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Turul carierei tale în 10 cărţi 
Un articol bookblog.ro 

Indiferent în ce domeniu lucraţi sau vă doriţi să lucraţi, e important să fiţi pregătiţi să vă depăşiţi limitele, să vă gestionaţi cât mai bine timpul avut la 
dispoziţie şi să comunicaţi eficient cu cei din jur. Mai jos găsiţi o lista de cărţi de dezvoltare personală şi profesională pe care noi, cei de la bookblog.ro,  le-
am citit cu plăcere şi le-am găsit extrem de utile.  
 

 

Nu-ţi sta în cale - 5 chei pentru a depăşi aşteptările tuturor 
 
http://www.bookblog.ro/dezvoltare_personala/nu-ti-sta-in-cale-5-chei-pentru-a-depasi-asteptarile-tuturor/ 
 
Cu un titlul atât de sugestiv, nu mai rămâne decât să va spun că în spatele fiecărei idei veţi găsi argumente ştiinţifice solide, 
aşa că să nu va mire când veţi da de cuvinte ca matrice, nucleu amigdalian cerebral, funcţii cerebrale, şamd.   
 

 

 

The Seven Habits of Highly Effective People 
 
http://www.bookblog.ro/dezvoltare_personala/the-seven-habits-of-highly-effective-people/ 
 
7 Habits este considerată fundamentală pentru dezoltarea personală, aflată în topul celor mai bine vândute cărţi de business 
de până acum. Pe măsură ce o veti citi s-ar putea sa descoperiti cu surprindere că de fapt o bună parte din idei va sunt 
cunoscute. 
E oarecum firesc, daca ne gandim ca prima ediţie a aparut în 1989 şi, cel mai probabil, a influenţat literatura de dezvoltare 
personala din ultimii 20 de ani.  
Cu toate că ideile transmise sunt foarte simple, de bun simţ şi în aparenţă poţi să zici că le cunoşteai deja, cred ca în cazul în 
care încă nu le aplicati, merita să cititi 7 Habits. Puteţi foarte bine să cunoaşteti legea şi să nu o respectaţi 
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Getting things done 
 
http://www.bookblog.ro/dezvoltare-personala/getting-things-done/ 
 
In paginile acestei carti, David Allen nu inventează nimic nou, nu vorbeşte despre descoperiri ştiinţifice. În schimb, identifică 
foarte bine problemele care stau în calea unei mai bune productivităţi personale şi propune un sistem care ne ajută să 
eliberăm mintea de task-uri inutile şi să o folosim conştient şi total pentru a face lucrurile să se întâmple. 
 

 

 

 
Cuvinte care schimbă minţi 
 
http://www.bookblog.ro/dezvoltare_personala/cuvinte-care-schimba-minti/ 
 
Desi este o carte greu de mestecat, care nu se adresează începătorilor intr-ale NLP-ului, merită să incercaţi sa o citiţi mai ales 
pentru capitolul în care autoarea vorbeşte despre tiparele motivaţionale umane. E o abordare foarte interesantă, detaşată, 
proaspătă şi foarte precisă. Sunt câteva întrebări cheie prin care puteţi să vă daţi seamă ce anume îl motivează pe 
interlocutorul vostru şi, mai ales, cum anume.  

 

Proba de character 
 
http://www.bookblog.ro/management-marketing/proba-de-caracter/ 
 
Te naşti lider sau devii lider? Este o întrebare care a născut multe polemici de-a lungul timpului şi nici până în ziua de azi nu s-
a ajuns la un consens. Ca un răspuns la această întrebare, Badaracco emite ideea conform căreia cele mai importante  
trăsături ale unui leader ţin de etică, de moralitate, de a fi om. 
Nu este o carte de critică literară şi nici măcar nu aduce a curs de MBA. Este o excelentă combinaţie de literatură, teatru, 
leadership şi un pic de filosofie. Arthur Miller, Camus, Fitzgerald, Tolstoi şi Shakespeare sunt doar câţiva dintre cei ale căror 
opere sunt analizate în Probă de caracter, repet, nu din punct de vedere literar, ci aşa cum s-ar scrie un studiu de caz într-o 
carte de business. Iar rezultatul este pe măsura aşteptărilor.  
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The 4 Hour Workweek 
 
http://www.bookblog.ro/dezvoltare-personala/saptamana-de-4-ore-2/ 
 
Dacă ignoraţi faptul că Tim Ferriss are un ego măricel iar cartea e destul de mult self marketing, Săptămâna de 4 ore conţine 
multe principii folositoare. Iată doar cateva exemple pe care le găsiţi explicate: cum să fii eficient online, cum să călătoreşti 
ieftin, cum să îţi convingi şeful să te lase să lucrezi de acasă, cum să foloseşti un asistent personal, cum să lucrezi remote. Nu 
oricine poate/vrea să aplice principiile din carte (de exemplu să lucrezi de acasă) însă mai mult ca sigur că atât antreprenorii 
cât şi angajaţii vor găsi multe idei interesante pe care fiecare le poate filtra şi adapta la propriile nevoi. 
 

 

 

 
Concediază-ţi şeful! 
 
http://www.bookblog.ro/dezvoltare_personala/concediaza-ti-seful/ 
 
Concediază-ţi şeful este o carte utilă, scrisă cu pragmatism şi cu un marketing american, care te face să nu laşi cartea din 
mână, în ciuda faptului că nu este un roman poliţist.  
 
Ştefan Murgeanu scrie despre cum să îţi găseşti un job şi atinge toate etapele pe care un om obişnuit trebuie să le parcurgă 
pentru a se angaja acolo unde vrea să se angajeze şi a avea succes profesional. Tratează exhaustiv multe subiecte 
problematice, de la redactarea CV-ului perfect şi importanţa networking-ului, până la întrebări esenţiale pe care fiecare dintre 
noi ni le auto-adresăm la un moment dat, cum ar fi: te potriveşti cu organizaţia în care vrei să te angajezi? sigur ţi se potriveşte 
jobul? oare experienţa chiar contează atât de mult?  

 

 
What would Google do? 
 
http://www.bookblog.ro/management-marketing/what-would-google-do/ 
 
“What would Google do?“ e o carte cu un concept inovator, pragmatică şi în acelaşi timp vizionară, care întoarce pe dos 
modele tradiţionale. E o carte care poate oferi atât o înţelegere în detaliu celor care descoperă timid oportunităţile internetului 
cât şi o vedere de ansamblu foarte utilă pentru cei care s-au născut deja conectaţi. 
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Andrei Rosca - "Suntem furtuni" 
 
http://andreirosca.ro/2010/01/27/0-am-vrut-sa-public-o-carte/ 
 
Pe scurt, o carte despre modul în care te maturizează antreprenoriatul, scrisă de Andrei Roşca din dorinţa de a împărtăşi câte 
ceva din experienţa sa: "cred că toţi avem  responsabilitatea de a da ceva mai departe. Iar o parte dintre experienţele prin 
care am trecut ar putea ajuta pe cei ce sunt la început de drum, aşa cum şi pe mine mă ajută  experienţa celor ce sunt mult 
mai sus decât mine.".   
 

 

 

Motivation and Learning Strategies for College Success 
 
http://www.bookblog.ro/dezvoltare-personala/motivation-and-learning-strategies-for-college-success/ 
 
Voi credeţi că ştiţi cum să învăţaţi eficient? Indiferent de răspuns, merită să aruncaţi un ochi peste această carte. Capitol după 
capitol, avansând în dificultate, oferă  informaţii despre  diverse metode de abordare a învăţării şi memorării. 
 
 
 

 
 
Ca idee, puteti să începeti să învăţati încă din faza de pregătire a lecturii (da, da, sunt lucruri de făcut şi ÎNAINTE) şi să continuati printr-o lectură activă, de 
continuă identificare a posibilelor întrebări ce pot pândi din text. 
 

Lectură placută! 
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